



ТАТАРСТАН



Издается с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



магистраль
В самом разгаре строительство нового моста через Каму
СКОРОСТНАЯ ТРАССА > 4



наука
Наши учёные готовят издание новых энциклопедий
УНИКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ > 4



кубок
Казань принимает соревнования драконовых лодок
С КИТАЙСКИМ КОЛОРИТОМ > 6



баскетбол
Продлены контракты с ведущими игроками-иностранцами
НА РАДОСТЬ БОЛЕЛЬЩИКАМ > 6

№88 (29439)

ПЯТНИЦА 23 июня 2023 года

приоритеты

Новая задача – увеличить выпуск самолётов

Премьер-министр России Михаил Мишустин и Раис Татарстана Рустам Минниханов осмотрели производство Tu-214 в Казани

Егор НИКИТИН, «РТ»

Производство среднемагистральных лайнеров Tu-214 в Казани нарастает до двадцати самолётов к 2027 году. Это решение потребует вложения в предприятие ещё 83 млрд рублей. Такие цифры прозвучали вчера на отраслевом совещании в столице Татарстана под председательством Премьер-министра РФ Михаила Мишустина.



Пресс-служба Раиса РТ

Одной из ключевых тем рабочей поездки главы российского Правительства в Казань стали вопросы импортозамещения, создания и развития собственных технологий в отечественной гражданской авиации. Глава Правительства РФ вместе с Раисом Татарстана Рустамом Миннихановым и полномочным представителем Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игорем Комаровым из аэропорта направились в казанский парк Победы. Здесь они возложили цветы к Вечному огню, почтив память защитников Отечества.

Затем высокопоставленная делегация прибыла на площадку Казанского авиационного завода. Михаил Мишустин в сопровождении Рустама Минниханова, руководителя «Ростеха» Сергея Чemezова, главы Минпромторга РФ Дениса Мантурова, министра финансов РФ Антона Силуанова и других гостей осмотрели заводские цеха и пообщались с работниками предприятия. В одном из ангаров глава Правительства РФ продемонстрировал уникальную по своим размерам установку электронно-лучевой сварки – её используют для изготовления высокоточных титановых деталей модернизированного «Белого лебедя» – стратегического ракетоносца Tu-160M2.

«Здесь расположены станция для сборки фюзеляжа самолёта, они работают с использованием лазерных трекеров, что повышает точность при монтаже деталей. Для того чтобы выйти на высокий темп производства, мы строим дублиры для пяти ступеней», – подчеркнул Борис Найшулер.

«Здесь расположены станция для сборки фюзеляжа самолёта, они работают с использованием лазерных трекеров, что повышает точность при монтаже деталей. Для того чтобы выйти на высокий темп производства, мы строим дублиры для пяти ступеней», – подчеркнул Борис Найшулер.

«Вопросы патриотического воспитания сегодня приобретают особую актуальность, сложившаяся обстановка этого требует», – подчеркнул Фарид Мухаметшин, открывая заседание, – сохранение межнационального мира и согласия, привитие молодёжи этих добрых традиций и передача их новому поколению является важным в работе всех органов власти».

Помочь молодёжи с ориентирами

Тема патриотического воспитания детей и молодёжи стала главной на выездном заседании Президиума Государственного Совета Татарстана в Пестречинском районе. Заседание провёл руководитель парламента республики Фарид Мухаметшин.

«Вопросы патриотического воспитания сегодня приобретают особую актуальность, сложившаяся обстановка этого требует», – подчеркнул Фарид Мухаметшин, открывая заседание, – сохранение межнационального мира и согласия, привитие молодёжи этих добрых традиций и передача их новому поколению является важным в работе всех органов власти».

Далее – на стр. 2

картина дня

Количество работающих в республике увеличивается

ИСТОРИЧЕСКИЙ МИНИМУМ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ И ИСТОРИЧЕСКИЙ МАКСИМУМ ЧИСЛА ВАКАНСИЙ, КОТОРЫЕ СЕГОДНЯ ПРЕДЛАГАЕТ РАБОТОДАТЕЛЬ, ЗАФИКСИРОВАН В ТАТАРСТАНЕ (Равиль САХАПОВ). На одного безработного приходится пять-шесть вакансий, сообщили в Министерстве труда, занятости и социальной защиты РТ. При этом существует несоответствие между спросом и предложением. В республике есть территории, где избыток рабочей силы, а есть те, где их не хватает. На рынке труда в Татарстане сегодня зарегистрировано 6,3 тысячи безработных, в то же время работодатели региона предлагают 35 тысяч вакансий. В целом республика имеет высокий уровень занятости – 61,8 процента, в то время как в среднем по России он составляет 60,2 процента, а по ПФО – 59,6 процента. С начала года в Татарстане наблюдается рост числа занятых в экономике – сегодня это 1 млн 268 тыс. человек. Это на 27 тыс. человек больше по сравнению с началом года.

Оформи карту и получи удовольствие от футбола



ОДНОЙ ИЗ ГЛАВНЫХ ТЕМ ПРЕДСТОЯЩЕГО ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА В РОССИЙСКОЙ ПРЕМЬЕР-ЛИГЕ, КУДА ПОСЛЕ ГОДИЧНОГО ПЕРЕРЫВА ВЕРНУЛСЯ КАЗАНСКИЙ «РУБИН», СТАЛО ОФОРМЛЕНИЕ КАРТЫ БОЛЕЛЬЩИКА, БОЛЬШЕ ИЗВЕСТНОЙ КАК FAN ID (Александр МЕДВЕДЕВ, «РТ»). Это электронный документ, дающий право на посещение футбольных матчей. Как сообщалось вчера на пресс-конференции в «Татар-информ», карта болельщика успешно применяется и выполняет своё назначение – обеспечивает безопасность и порядок на стадионах. Если на играх первой лиги она не требовалась, то в новом сезоне на футбольный матч на «Ак Барс Арена» без неё не попадёшь. Карту необходимо оформлять для всех участников зрелища – игроков, тренеров, арбитров, организаторов матча и зрителей, в том числе и для детей до четырнадцати лет. Без неё невозможно приобрести билет и сезонный абонемент. Существует два способа оформления Fan ID – на сайте госуслуг или в многофункциональном центре. Болельщикам стоит потратить с её приобретением – до начала очередного футбольного сезона осталось меньше месяца.

«Движение первых» расширяет границы

МОЛОДЕЖНЫЙ АВТОБУСНЫЙ ТУР «ВРЕМЯ ПЕРВЫХ» СТАРТОВАЛ В РЕСПУБЛИКЕ (Ильшат САДЫКОВ). Ребята-волонтеры отправятся на автобусе по двадцати детским лагерям Татарстана. «Молодёжный автобусный тур по городам и районам, который мы запустили несколько лет назад, зарекомендовал себя как хороший механизм информирования молодёжи о тех возможностях, которые есть в республике. Теперь мы усилимся, расширим границы проекта и уже совместно с региональным отделением Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» выезжаем в лагерь Татарстана. Подростки смогут ознакомиться с деятельностью и направлениями движения», – отметил министр по делам молодёжи РТ Ринат Садыков. В программе планируется зарядка под флешмоб «Движения первых», игра «Будь в движении», встречи с общественными деятелями.

Мягкий приговор за жёсткие хищения

ОГЛАШЕН ПРИГОВОР КАССИРУ И МЕНЕДЖЕРУ ОДНОГО ИЗ БАНКОВ НАБЕРЕЖНЫХ ЧЕЛНОВ ЗА КРАЖУ 57 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ (Искандер САМАРСКИЙ). На скамье подсудимых оказались 55-летняя заведующая кассой и 42-летний старший менеджер финансового учреждения. Суд установил, что женщины вступили в сговор и забрали из банковской ячейки около 15 млн рублей, принадлежащих бизнесмену. Позднее клиент пришёл забирать деньги и обнаружил вместо наличности купюры банка приколов. Кроме того, кассир и менеджер банка похитили из хранилища учреждения ещё 25 млн рублей. Одна из женщин также признана виновной в хищении у четырёх человек более 17 млн рублей под предлогом покупки дорогостоящего оборудования для частной клиники. Свою вину подсудимые признали частично. Суд назначил заведующей кассой наказание в виде трёх лет лишения свободы условно с испытательным сроком четыре года, второй соучастнице – четыре года в колонии общего режима.

В несколько строк

- «ЛАПА ДРУЖЬБЫ» – благотворительная акция с таким названием пройдёт 25 июня с 11 до 15 часов в казанском парке «Крылья Советов», сообщает пресс-служба мэрии столицы. Её участники смогут познакомиться с собаками из городских приютов, пожертвовать для них корм и амуницию. Ветеринар и кинолог будут принимать желающих на площадке для выгула собак.
- ДВЕНАДЦАТЬ ОБЪЕКТОВ ОБРАЗОВАНИЯ отремонтируют к началу учебного года в Нижнекамске, сообщили в исполкоме города. Работы выполнены на 60 процентов.
- ПЕРЕД СУДОМ ПРЕДСТАНЕТ житель Набережных Челнов, которого обвиняют в нарушении правил безопасности, повлекшем смерть человека, сообщили в Следственном управлении СК РФ по РТ. По версии следствия, он, будучи руководителем одной из организаций, послал рабочих оборудовать вентиляцию на высоте восьми метров. Один из них сорвался и упал. 55-летний мужчина скончался на месте.

ВНИМАНИЕ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА II ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА!
ЧИТАТЬ – ИНТЕРЕСНО, ПОДПИСАТЬСЯ – ПРОСТО
ПОДПИСАТЬСЯ МОЖНО В ПОЧТОВОМ ОТДЕЛЕНИИ

Индекс П 2394 (для пенсионеров)	Индекс П 2390 (для населения)	Индекс П 2392 («РТ-политучастки» и организации)	Индекс П 2388 («РТ-политучастки» по четвергам)
1158,96 руб.	1246,92 руб.	1470,96 руб.	578,94 руб.



Вы служите, а мы вас подождём

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

В Татарстане расширяется добровольческая деятельность в пользу наших военных, их семей, а также мирного населения, пострадавшего от боевых действий в зоне СВО.

СТАЛА ВОЕННЫМ МЕДИКОМ

На площади у Бугульминского районного комитета состоялись торжественные проводы десяти добровольцев на службу в зону проведения СВО. Среди них была и местная жительница, решившая стать военным медиком.

Далее – на стр. 2

цитата дня

Олег МОРОЗОВ, депутат Госдумы РФ от Татарстана, председатель Комитета российского парламента по контролю:



«Чем дальше от нас 22 июня 1941 года, тем лучше мы осознаём значение этой даты в истории. Мы снова вынуждены защищать себя от нацизма, своё право на существование, свой путь развития – именно сейчас, когда Запад наносит коллективный удар по нашей стране, когда на Западе набирает силу пропаганда ненависти к российской цивилизации, ко всему русскому миру.»

патриотизм

В Пестречинском районе пройдёт традиционный фестиваль «Элбэдэн» На пути к крепости-герою Бресту

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

Юбилейный, пятый по счёту Всероссийский фестиваль исторической реконструкции «Элбэдэн» будет проходить 24–25 июня в пестречинском селе Альвидино – на родине Петра Гаврилова, который в июне-июле 1941 года руководил обороной восточного форта Брестской крепости.



«Элбэдэн» направлены на патриотическое воспитание молодёжи, сохранение памяти о защитниках Родины, формирование соответствующей идеологии. На этот раз будет задействована военная техника, кавалерия и авиация», – анонсировал он.

Далее – на стр. 6